

Új napirendi pont
8. számú előterjesztés

Egyszerű többség

ELŐTERJESZTÉS

**Dombóvári Város Önkormányzata Képviselő-testületének
2012. március 8-i rendkívüli ülésére**

Tárgy: Illyés Gyula Gimnáziumban folyó 8 osztályos gimnáziumi oktatás további engedélyezése

Előterjesztő: Szabó Loránd polgármester

Készítette: Humán Iroda

Tárgyalta: Oktatási és Kulturális Bizottság

Tanácskozási joggal meghívott: Dr. Szenyéri Zoltán igazgató

Költségvetési, pénzügyi-gazdálkodási szempontból ellenőrizte:
Kovács Gyula, Városgazdálkodási Iroda vezetője

Törvényességi szempontból ellenőrizte:
Dr. Gábor Ferenc jegyző

Tisztelt Képviselő-testület!

Dr. Szenyéri Zoltán, az Illyés Gyula Gimnázium igazgatója nevelőtestületének, illetve közalkalmazotti tanácsának nevében levélben fordult hozzám, és kérte, hogy a fenntartó foglaljon állást a 8 évfolyamos gimnáziumi tagozat további működéséről (levél mellékletben.)

A közoktatási törvény 102. § (2) bekezdése c) pontjának rendelkezése értelmében a fenntartó határozza meg az általa működtetett közoktatási intézményekben indítható osztályok, csoportok számát. A jelenleg hatályos közoktatási törvény 3. sz. melléklete alapján az 5-8. évfolyamon engedélyezett maximális létszám 30 fő.

Mint bizonyára emlékeznek rá, a témát többször tárgyalta már Testületünk. Kérem Önöket, újból vegyék figyelembe, hogy amennyiben a Képviselő-testület a 8 évfolyamos oktatást felmenő rendszerben megszüntetné, úgy 8 év alatt kb. 200 fővel csökkenne a gimnáziumi tanulók létszáma, ezzel együtt a 8. év végére felmenő rendszerben a gimnáziumban mintegy 16 pedagógus álláshely szűnne meg. A gimnáziumból kilépő, az 5-8. évfolyamon tanító pedagógusok számára a jelenlegi intézményhálózat valószínűleg nem tudna feladatot adni. A 8 évfolyamos gimnáziumi oktatás célja elsősorban a tehetséggondozás, a kiemelkedő képességű tanulók „elitképzése”. Ezen osztályok tanulmányi eredménye rendszerint a legjobbak között foglal helyet, ezt mutatják a versenyeredmények, valamint a felsőfokú felvételi eredmények is, melyeket egyébként a szülők joggal várnak el az intézménytől, illetve ettől a képzési formától. Kétségtelen tény ugyanakkor, hogy az új Nemzeti Köznevelésről szóló törvény, valamint a jelenlegi oktatáspolitikai törekvések ismeretében a 8 évfolyamos oktatás szakmai-pedagógiai feltételei a közeljövőben szigorodni fognak. Az Illyés Gyula Gimnázium nevelőtestülete ezzel minden bizonnyal tisztában van, ennek fényében kéri a tagozat egyértelmű engedélyezését.

Javaslom a Tisztelt Képviselő-testületnek, hogy továbbra is engedélyezze 25 fős beíratott létszám megléte esetén a 8 osztályos gimnáziumi oktatásban tanulócsoporthatóság indítását. Amennyiben ez megtörténik, az intézmény pótfelvételi eljárás keretében még növelheti a jelenlegi 17 fős jelentkezői létszámot.

Határozati javaslat

Dombóvár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete az Illyés Gyula Gimnázium számára a 2012/2013. tanévben a 8 évfolyamos gimnáziumi oktatásban minimum 25 fő beíratott tanuló esetén tanulócsoporthatóság indítását engedélyezi.

Szabó Loránd
polgármester



Illyés Gyula Gimnázium

7200 Dombóvár, Bajcsy-Zsilinszky u. 2.

Tel./Fax: 74-466-864, 74-466-874

WEB: illyes-dombovar.hu, E-mail: illyes.dombovar@gmail.com

Kulcs Márk

2012. MÁRC. 01

Ami

Testületi íze

Dombóvár Város Önkormányzata
Szabó Loránd
polgármester

Dombóvár
Szent István tér 1.
7200

Tisztelt Polgármester Úr!

Intézményünk nevelőtestülete és közalkalmazotti tanács nevében fordulok Önhöz intézményünk nyolcosztályos tagozatának jövője miatt.

Ezt a tanévet úgy kezdtük el, a tagozattal kapcsolatos hivatalos rendezvényeket úgy tartottuk meg, hogy létezett egy folyamatos bizonytalanság az indíthatósága miatt. *A fenntartó részéről direkt egyeztetés a „kiszgimi” jövőjéről nem történt meg.* Ön előtt is ismeretes, hogy ráadásul a korábbi hetekben, közvetlenül a jelentkezési időszak finisében, olyan előterjesztés került a képviselő-testület elé, amely ennek egyértelmű megszüntetéséről szólt.

Az előterjesztés okán kérésére elküldtük Önnek a tagozat melletti érveinket, ezeket a többségi frakcióval is megosztottuk. Bizonyára ennek volt jótékony következménye, hogy a testület elhalasztotta a döntést az azonnali megszüntetéséről. Ez alapján igyekeztünk minden fórumon – reklámok formájában is – eljuttatni a jelentkezés lehetőségét az érintett szülőkhöz és diákokhoz. *Őszintén elmondjuk, hogy felzaklatott minket az Oktatási Bizottság ellenhirdetése, amely ugyan jogilag tárgyyszerű volt, de maximálisan alkalmas volt arra, hogy az esetleges jelentkezőket még jobban elbizonytalanítsa.*

Ezen előzmények alapján nem meglepő, hogy *mindössze 17 tanuló jelentkezett a februári határidőig a tagozatra.* Nagyon sokan bizonyára attól féltek, hogy ha mégsem indul el az osztály, s kitudódik az ő jelentkezésük, akkor „maradniuk” kell a jelenlegi iskolájukban, s ennek nem kívánt következményei lesznek a számukra.

Mivel nincs meg az osztály lehetséges létszámának a 90 %-a, a felvételi eljárás lehetőséget ad a pótfelvételre. Ennek csak akkor van tényleges realitása, ha a fenntartó nem lebegtetni a döntést, hanem bizonyos létszámbeli korlátot megadva, egy jóindulatú igennel egészíti ki az álláspontját.

A fentiek alapján azt kérnénk Öntől, hogy készüljön olyan előterjesztés a nyolcosztályos tagozatról, amely úgy foglal állást, hogy a fenntartó egy bizonyos létszám megléte esetén egyértelműen engedélyezi 2012. szeptemberétől annak indulását.

Az új köznevelési törvény 26 fős minimális létszámot tartalmaz 4. számú mellékletében, tehát véleményünk szerint ezt a létszámot kellene megadni szakmailag vállalható és etikus korlátként.

Jelen kérésünkkel megkerestük a többségi képviselő-testületi frakció vezetőjét is, hiszen nyilván az érdemi előkészítésben és az esetleges szavazásban nekik van döntő szerepük.

Dombóvár, 2012. március 1.

